
Inklusivleistungen:

- Fahrt im modernen Fernreisebus

- 3 x Übernachtung im Doppelzimmer

- 3 x Frühstücksbuffet

- 1 x Reiseleitung Tegernseetal

- 1 x Eintritt und Führung Benediktbeuren

- 1 x Führung Pfarrkirche Tegernsee

- 1 x Reiseleitung für Rundgang Rottach-Egern

- 1 x Berg- und Talfahrt mit der Wallbergbahn

- 1 x Schifffahrt auf dem Tegernsee

- Tegernsee Card

- Örtliche Fremdenverkehrsabgabe

Termine & Preise:

18.10.2026 - 21.10.2026 - Hotel Rex Bad Wiessee

Doppelzimmer DU/WC lt.

Ausschreibung

489 €

Einzelzimmer DU/WC lt.

Ausschreibung

569 €

Auszeit am Tegernsee - Wo Bayern am schönsten ist - 4

Tage

Raus aus dem Alltag und rein ins bayerische Voralpenland an den zauberhaften

Tegernsee! Hier erwarten Sie zwischen sanften Hügeln und majestätischen Gipfeln

glasklares Wasser, prachtvolle Natur und malerische Orte. Entdecken Sie das

Tegernseer Land mit Kreuth, Bad Tölz, Rottach-Egern und dem Kloster

Benediktbeuern. Genießen Sie Spaziergänge am See, eine Berg- und Talfahrt mit

der Wallbergbahn und eine traumhafte Schifffahrt auf dem Tegernsee. Hier

verschmelzen Erholung, Inspiration und Lebensfreude – kein Wunder, dass schon

Könige und Herzöge diese Region liebten.

1. Tag, Bad Wiessee: Nach Ihrer Ankunft am

Tegernsee heißt Sie das behagliche Hotel Rex im

charmanten Bad Wiessee herzlich willkommen. Der

idyllische Ort im Tegernseer Tal ist bekannt für seine

therapeutischen Quellen und die rund fünf Kilometer

lange, autofreie Uferpromenade. Nach dem Einchecken

bleibt Ihnen genügend Zeit, die reizvolle Umgebung

direkt am Seeufer zu erkunden.

2. Tag, Tegernseer Tal mit Bad Tölz und Kloster

Benediktbeuren: Nach einem herzhaften Frühstück

brechen wir gemeinsam mit unserem Reiseleiter auf,

um das pittoreske Tegernseer Land zu entdecken. Erste

Station ist der heilklimatische Kurort Kreuth – seit 2018

offizielles „Bergsteigerdorf“ und voreinst als Heilbad

Treffpunkt von Königen, Kaisern und Zaren. Weiter

geht es zur Führung in der Pfarrkirche St. Quirinus in

Tegernsee, einst Klosterkirche des 746 gegründeten

Benediktinerklosters – einem der bedeutendsten

religiösen Zentren Oberbayerns. Über Gmund führt uns

die Route nach Bad Tölz, bekannt durch die

Fernsehserie „Der Bulle von Tölz“, und dem

traditionsreichen Kloster Benediktbeuern mit Führung

und Eintritt. Am Abend laden urige Wirtshäuser und

feine  Gourmetrestaurants zum Genießen ein.

3. Tag, Wallbergbahn und Tegernsee-Schifffahrt:

Viel Abwechslung hält der heutige Tag für Sie bereit:

Mit Reiseleitung erkunden Sie das charmante Rottach-

Egern am Südufer des Tegernsees. Das bekannte Dorf,

geprägt von der markanten gelben St.

Laurentius-Kirche, besteht aus einer Vielzahl

malerischer Ortsteile und Weiler. Schlendern Sie

entlang der lebendigen Flaniermeile mit hübschen

Boutiquen und einladenden Restaurants, bevor es im

Ortsteil Trinis zur Talstation der berühmten

Wallbergbahn geht. Die Fahrt auf den 1.723 m hohen

Wallberg belohnt Sie mit einem spektakulären

Panorama über das Tegernseer Tal und das umliegende

Mangfallgebirge. Den Abschluss dieses erlebnisreichen

Tages bildet eine romantische Schifffahrt auf dem

blaugrünen Tegernsee. Den Abend können Sie nach

Lust und Laune frei gestalten.

4. Tag, Heimreise: Mit vielen Eindrücken im Gepäck

treten Sie die Heimreise an.

Hotel Rex Bad Wiessee

Das moderne und gleichzeitig traditionelle Hotel Rex

befindet sich nur wenige Minuten vom Tegernsee

entfernt und ist von einem schönen Park umgeben. Die

komfortablen Zimmer sind ausgestattet mit

Dusche/WC oder Bad/WC, Radio, Fernseher und WLAN.

Die hervorragende Lage des Hotels ermöglicht es, viele

Sehenswürdigkeiten und das breite gastronomische

Angebot von Bad Wiessee zu Fuß zu erkunden.
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